
(орфоепічний, наголосів, синонімів), таблиці, схеми, матеріал до УРОКІв
розвитку мовлення.
2.Набока В. о., учитель української мови й літератури, запропонувала
обрати для замовлення підручник «Українська література. 5 клас» (авт.
Авраменко О. М.), який відповідає вимогам Державного стандарту,
оновленій програмі з української літератури (2017), містить художні твори,
відомості з теорії ЛІтератури, короткі біографічні відомості про
письменників, різнорівневі завдання, зорієнтовані на вікові особливості
п' ятикласників.
З.Титаренко л. о., учитель російської мови, запропонувала серед
запропонованих обрати такі підручники з російської мови: «Російська мова
(5-й рік навчання) для закладів загальної середньої освіти з навчанням
українською мовою. 5 клас» (авт. Давидюк Л. В.), «Російська мова (І-й рік
навчання) для закладів загальної середньої освіти з навчанням українською
мовою. 5 клас» (авт. Полякова Т. М., Самонова О. І.), тому що завдання,
розміщені в цих підручниках, спрямовані на формування ключових і
предметних компетентностей учнів.
4. Батуліна В.Ю., учитель зарубіжної літератури, зазначила, що серед
запропонованих для вибору та замовлення підручників для 5 варто обрати
підручник «Зарубіжна література. 5 клас» (авт. Ніколенко О. М., Конєва Т.
М., Орлова О. В., Зуєнко М.О., Кобзар О. І.), тому що він відповідає
оновленій програмі для 5 класу, містить інформацію про зарубіжних
письменників, художні тексти, питання, завдання, спрямовані на розвиток
творчих здібностей учнів, умінь працювати з інформаційно-цифровими
ресурсами, навиків комунікації, лідерства та партнерства.
5. Кулакона А. М., учитель іноземної мови (англійської), яка зазначила, що
доречно обрати серед запропонованих підручник «Англійська мова (5-й рік
навчання). 5 клас» (авт. Несвіт А. М.), який відповідає чинній програмі для 5
класу; до підручника розроблено навчально-методичний комплекс, який
містить робочий зошит, зошит для контролю рівня знань, електронний
додаток з інтерактивними завданнями та мовне портфоліо. У підручнику є
багато різноманітних добре проілюстрованих вправ, які дозволяють
забезпечити диференційований підхід і варіювати обсяг матеріалу залежно. . ..вІДРІВня знань та ВМІНЬУЧНІВ.
6. Корнієць В. В., керівник ліцейного методичного об'єднання вчителів
фізико-математичних дисциплін, яка запропонувала серед переліку
запропонованих підручників для 5 класу закладів загальної середньої освіти,
яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України»,
що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2018 році обрати
підручник «Математика. 5 клас» (авт. Істер О. С.). Цей підручник відповідає
чинній програмі з математики та містить достатню кількість
диференційованих вправ відповідно до рівнів навчальних досягнень.
Підбірка задач надає можливість розвивати ключові компетентності
здобувачів освіти. Для найдопитливіших є низка цікавих і складних задач, які
допоможуть задовольнити підвищену цікавість учнів до предмета і


